

Tájékoztató fogorvos helyettes-társáról

Tisztelt andornaktályai lakosok!

A települési fogászati ellátással kapcsolatban az alábbiak szerint tájékoztatom Önöket:

Andornaktálya

Közszolgálati Ánkormányzat képviselő-testület 9/2020.(02.24.) számú határozatával Dr. Fejes Richárd Zoltán fogszakorvos kérelme alapján, a kérelemben leírt indokokat figyelembe véve hozzájárult az Andornaktálya Települési Ánkormányzat és Dr. Fejes Richárd Zoltán között a települési fogorvosi feladatainak ellátására vonatkozóan 2004. január 8.-án létrejött megbízási szerződés kiegészítés megegyezéssel, 2020. március 31.-ei hatállyal történő megszűntetéséhez.

Á

határozatban a képviselő-testület hozzájárult ahhoz is, hogy Dr. Fejes Richárd Zoltán fogszakorvos a települési fogászati feladatait tartás helyettesítéssel ellátja 2020. április 1-től kezdődően 2020 június 30.-áig.

A

fogászati feladatok ellátására, és a praxisjog átadására vonatkozóan pályázati felhívások lettek közzétevve, de az eddigi érdeklődők közül ?a személyes megbeszélések és tapasztalatok alapján- sajnos ez idáig senki nem vállalta a praxisjog átvételét, és a fogászati feladatok ellátását a településen.

Ennek egyik oka

az, hogy a fogászati rendelt teljes egységben a jelenlegi fogorvos rendezte be, és szerelte fel fogászati eszközzel, gépekkel, a saját költségen, és ezeket a beépített eszközöket vagy a praxisjog folytatásának kellett volna le megvásárolni. Az Ánkormányzatnak erre nem volt lehetősége, bár szerette volna ezt megtenni, de a koronavírussal járó anyagi miatti forrásvesztés miatt a napi működési költségek elteremtése is gondot okoz. Az érdeklődő pályázók közül sem tudta senki finanszírozni az eszközök megvásárlását.

Megoldást

jelenthet a problémára, és hozzájárulhat a praxisjogot folytató fogorvos megtalálásához, hogy az Ánkormányzat nemrégiben nyert a Magyar Falu Program pályázatán a szakszaki fogászati eszközzel, berendezések megvásárlására. Remélhetőleg ezek települése, beépítés után már lesznek érdeklődők a fogorvosi feladatok ellátására.

Amíg ez

megteremtésig, és kiválasztásra nem kerül a praxisjogot folytató fogorvos, addig is szakszaki egy helyettes-társ fogorvost megbízási, aki ellátja a fogászati alapfeladatokat a lakosok részére.

Tájékoztatóul közlöm, hogy 2020. június 6.-án

kezdődően Gábor Borbála fogorvos fogja ellátni Egerben a helyettesítést a falu lakosai részére, a következők szerint:

Heti 10 órában tart rendelt:

Á

15.00-17.00 óráig

Kedden: 08.00-12.00 óráig

Szerdén: 12.00-16.00 óráig, Eger, Klapka György

utca 1. szám alatt (a Technika házában) található 8-as számú fogorvosi rendelőben.

Á

